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Inoueidyanvne 0omawine 3a60anns
(Homep sapianma subpamu 8i0no8ioHO nopsioKo8OM) HOMeEPY CRUCK) HCYPHANA)

1. Ipsamoxymuuii mpuxymunux 3 xamemamu a, 6, 2inomeny30io ¢ ma kymamu A, B.
Po3ze’sazamu 3a0auy 6 ananimuunuti cnocio.
2. /loginbHutl mpukymHuk 3i cmoponamu a, 8, ¢ ma kymamu A, B. C. Po3zé’sizamu 3a0ayy
8 aHANIMU4YHUL CnoCcio
3,4 Poss’sizamu 3a0a4y 8 ananimuyHuil cnocio.

Bapiant 1

1 Jano: a=12 cm, B=60°. 3mnaiitn B, ¢, A

2 lano: a =10 cm, B=12 cM, ¢ = 16 cm. 3HaiiTu A

3 IlepumeTp 10BiTbHOr0 TPUKYTHUKA AopiBHIOE 30 cM. OnHa 3 iioro cropin nopiBHIoe 10 cm, gpyra
- 8 cM. 3HaliTH MOy TPHUKYTHHKA.

4 Menma i3 cropin mapajenorpama aopisuioe 16 cm, 0iibma - 26 cM, a rocrpmii iforo kyr 30°.
3HaiiTH MeHInIy JiaroHajb napajeaorpama, iKio ioro nioma 24 cvm?,

BapianT 2
1 Tano: B=1 cm, A =60°. 3maiitTu a, c, B

2 lano: a =10 cm, B =12 cm, A= 30°. 3naiitu B
3 JiaronaJi pom6a nopiBH0O0TH 10 cm i 12 cm. 3HaiiTh muioury pomoa.



4 OnHa i3 cTOpPiH 0BiTBHOrO TPUKYTHHKA A0PiBHIOE 25 cm, apyra — 17 cM. Bucora, mo onymena
HA TPETI0 CTOPOHY TPUKYTHHKA, 10PiBHIOE 15 cM. 3HaliTH U101y TPUKYTHHKA.

Bapianr 3

1 Tano: ¢ =12 cm, B =30% 3naiitu a, B, A

2 JTano: a=10 cm, ¢ =16 cm, C =45°, 3naiitu A

3 KareTn npsiMOKyTHOr0 TPUKYTHHKA JOPiBHIOIOTH 6 cM Ta 8 cM. 3HaliTH IUIOILYy TPHKYTHHUKA.

4 Menma ocHoBa Tpameuii 1opiBHIOE 4 ¢cM, a OiuHi croponu 10 cm Ta 6 cm . 3HaiiTu nJouLy
Tpaneuii.

BapianT 4

1 Jano: a=12 cm, ¢ =24 cm. 3HaiiTu B, A, B

2 Tano: a =10 cm, B =11 cm, ¢ = 15 cm. 3naiitu C

3 3agana npsiMOKyTHa Tpaneuisi 3 6iuHo10 cTopoHow 17 cm Ta ocHoBamu 10 cm Ta 18 cm. 3HaiiTu
IUIOLY Tpamenuii.

4 CTopoHa NMpaBHJIBHOIO TPUKYTHHMKA J0PiBHIOE 6 cM. 3HATH pallyc ONMHCAHOIO KOJIA HABKOJIO
TPUKYTHHKA .

BapianTt 5

1 Mano: B =672 cm, ¢ = 12. 3uaiitn a, B, A

2 Tano: a=10 cm, B =12 cm, A =45°. 3naiitu B

3 3aganmii piBHOOeApeHUl TPUKYTHHMK 3 0iuyHOI0 cTOpOoHOIO0 10 cM Ta ocHoBoww 16 cM. 3HaiTH
IUIOLY TPUMKYTHHKA.

4 Menma i3 cropin mapajiesiorpama jgopiBHioe 16 cm, a roctpwuii iioro kyr 30°. 3HaiiTn Menmry
AiaroHajb mapajesaorpama, sikio njona napajieiorpama aopisaioe 208 cvm?

Bapiant 6

1 Tano: a=10 cm, A =45°. 3maiitu B, ¢, B

2 lano: a=8 cm, B=10 c¢cM, ¢ =16 cm. 3Halitu B

3 CropoHna kBajgpara A0piBHIOE 6 cM. 3HaliTH pajiyc BIMCAHOI0 KOJIA B KBA/APAT.

4 JIBi cTOpoHM mapaJjiesiorpamMa BiTHOCATBHCH SIK 2:5 , a mepumerp iioro nopiBHe 9,8 cm. 3naiiTu
CTOPOHH MapaJjiejiorpama.

Bapiant 7
1 Jano: ¢ =14 cm, A =30°. 3maiiTn a, B, B
2 JTaHo: a =10 cm, ¢ = 12 cm, A = 60°. 3naiitn C

3 Jdiaronajnb KBajapara JI0PiBHIOE 6 cM. 3HAWTH IUIOIY KBaJapaTa
4 OguH 3 KyTiB napaJjiesiorpama gisibmre Apyroro Ha 36°. 3naiiTu KyTn napaJjesorpama.

Bapianr 8

1 Tano: ¢ =12 cm, A = 60°. 3maiiTu a, B, B
2 Jlano: B =10 cm, ¢ =16 cm, C = 45°, 3naiitu B



3 3aganuii piBHOGEPEHNIi TPUKYTHHK 3 0CHOBOIO 16 cM, moma sikoro jgopisuioe 120 cm? 3uaiiTn
0iuHi cTOpOHM.

4 Menma 3 ocHOB piBHOOenpeHol Tpanenii fopiBHIO€E 4 cMm, OiyHa cropoHa 10 ¢cm, BHcoTa 6 cMm.
3HaliTH Moy Tpamemii.

Bapiant 9

1 lano: B=2 cm, ¢ =4 cm. 3Haiith a, A, B

2 lano: a=13 cm, B =14 cm, ¢ = 16 cm. 3naiitu B

3 3agana npsiMOKYTHA Tpamneuisi 3 0iYHOI0 cTOPOHOIO 26 cM Ta ocHoBamu 12 ¢cm Ta 36 cm. 3HaiiTH
IUIOIILy TpAamneuii.

4 CropoHa NpaBWJIBLHOIO IIECTUKYTHUKA J0PiBHIOE 10 cM. 3HalTH IOy IIECTHKYTHUKA

BapianT 10

1 Mano: a=4\2 cm, ¢ =8. 3uaiitn B, B, A

2 ano: ¢ =10 cm, B = 12 cm, A=60°. 3uaiitu B

3 I'inoreHy3a NpAMOKYTHOI0 TPUKYTHHKA A0piBHIOE 10 ¢cM, MeaiaHa, 110 MPOBeAEHA /10 TiMOTEHY3H
AOPIiBHIOE ScM. 3HANTH IJIOLLY TPUKYTHHUKA.

4 JliameTp KoJ1a 1opiBHIO€ 12 cM. 3HAWTH J0BKMHY KO0JIa TA IJIOULY Kpyra.

Bapiant 11

1 Tano: a=9 cm, B=30°. 3maiitu B, ¢, A

2 lano: a=11 cm, B=13 cM, ¢ =17 cm. 3naiiTn A

3 IlepuMeTp A1OBUILHOTO TPUKYTHHKA N10piBHIOE 40 cM. OnHa 3 iioro cropin nopiBHioe 12 cm, apyra
- 18 cm. 3HaiiTH TPeTIO CTOPOHY TPUKYTHHKA.

4 Menma i3 giaronaJjeii napajesnorpama gopisaioe 10 cm, a 6isbma — 20 cm, rocrpuii ioro kyr 30°.
3HaliTH CTOPOHHU MapaJieiorpamMa, siKio oro nepumerp 48 cm

Bapiant 12

1 Tano: B =18 cm, A =45°, 3maiitm a, ¢, B

2 JlaHo: a =20 cM, B = 32 cm, A= 60°. 3unaiiTu B

3 3aganuii pomo 3i cropoHorw 10 cM Ta MeHIIOK AiaroHa/LI0 12 cm. 3HalTH MJIoIy poMoa

4 OpHa i3 cTOPiH JI0BIJILHOIO TPUKYTHHKA J0PIBHIOE 25 cM, Apyra — 17 cm. Bucora, mo omymeHa
HA TPETI0 CTOPOHY TPUKYTHHUKA, JOPiBHIOE 15 cM. 3HalTH U101y TPMKYTHHKA.

Bapiant 13

1 Jano: ¢ =22 cm, B=60° 3naiitu a, B, A

2 JlaHo: a =6 cM, ¢ =11 cm, C = 35° 3uaiitn A

3 Jdiaronajn KBaJpara J0pPiBHIOE 32 cm. 3naiiTu IUIOLLY KBaJapara.

4 Menma ocHoBa Tpamenil 1opiBHIOE 4 c¢M, a OiuHi croponu 10 ¢cM Ta 6 cM . 3HalTH MIOLLY
Tpamneuii.

BapianT 14



1 lano: a= 2V3 em, ¢ =4 cm. 3HaiiTn B, A, B

2 lano: a =14 cm, B = 13cMm, ¢ = 18 cm. 3naiiTu C

3 JiaronaJi pom0a 1opiBHIOIOTH 16 ¢cM Ta 12 cm. 3HaliTH CTOPOHH poMba

4 CropoHa npaBMJIBHOIO TPHKYTHHKA JOPiBHIOE 6 cM. 3HaliTH pajgiyc KoJia BIHMCAHOIO B
TPUKYTHHUK.

Bapianr 15

1 Mano: B=5V2 cm, ¢ =10. 3maiitu a, B, A

2 Jlano: a=1 cm, B =2 cm, A=45°, 3naiitn B

3 Tl;101a NPaBWJILHOTO TPHKYTHHKA 10piBHIOE 9\3 cM2. 3HANTH CTOPOHY TPUKYTHHKA

4 Menma i3 cropin mapajesiorpama jgopiBuioe 16 cm, a roctpuii iioro kyr 30°. 3maiiTn mMenmy
AiaroHaJjib napaJjesjorpama, sikiuo nepuMerp napasenorpama aopisaioe 80 cm.

Bapianr 16

1 Tano: a=18 cm, A =30°. 3maiitu B, ¢, B

2 lano: a=18 cm, B =20 cm, ¢ =26 cM. 3naiitu B

3 Jliaronananr piBHoGenpeHoi Tpamemnii yTBopioe 3 OiuHol0 cropoHoro Kyt 90°. 3maiiTm mionry
Tpamneuii, AKIIO ii OivHa cTopoHa AopiBHIOE 10 cM, a OlibIIa ocHOBA 26 cMm.

4 CropoHna kBajgpara aopiBHIo€ 10 cM. 3HaliTH paaiyc K0JIa OMMCAHOI0 HABKOJIO KBaJApara.

Bapiant 17

1 Tano: ¢ = 14 cm, A =45°, 3maiiTm a, B, B

2 Tano: a =12 cm, ¢ =22 cm, A = 30°. 3naiitn C

3 I1oma pomba nopisHioe 8V3 cM?, a rocrpmii Kyt 60°. 3HaiiTH cTOpOHH poMGa

4 OnuH 3 KyTiB napaJjenorpama 6iabme apyroro Ha 60°. 3HaiiTH KyTH nmapajeiorpama.

Bapiant 18

1 Tano: ¢ =12 cm, A = 60°. 3maiiTu a, B, B

2 Jlano: B =15 cM, ¢ =18 em, C = 30°. 3naiitu B

3 Iiaoma piBHOOEAPEHOro TPUKYTHHKA NopiBHIOE 48 cvm? 3HaiiTm iioro 6iuHy cTOpOHY, SIKIIO
OCHOBA JIOPiBHIOE 8 cM.

4 MeHma 3 oCHOB piBHOOeApeHOI Tpaneuii 1opiBHIOE 6 cM, OiuHa cTopoHa 26 ¢cM, BucoTa 24 cM.
3HaliTH MJIOLIy Tpamemii.

Bapiant 19

1 lano: B=3 c¢cM, ¢ =6 cm. 3HaiiTu a, A, B

2 Jlano: a =3 cM, B=4 cM, ¢ = 6 cM. 3HaiitTu B

3 CropoHu TPUKYTHHKA J0PiBHIOKOTH 10 cm, 17 cM Ta 21 cm. 3HaliTH HOro Moy

4 Ctoponn mnapajenorpama aopisuioe 16 cm 1a 20 cM, rocrpuii iioro xkyr 30° . 3naiiTu Menry
AiaroHaJib nmapaJjesorpama.

Bapiant 20



1 lano: a= 672 cM, ¢ = 12. 3maiitu B, B, A

2 Jlano: ¢ =1 cm, a=4 cm, B=60°. 3mnaiiTn A

3 Ilaoma npsiMOKYTHMKA JopiBHIoEe 48 cm?, a iioro nmiaromannr 10cv. 3HaiiTH  cTOpOHM
NPSAMOKYTHHUKA.

4 JIBi cTOPpOHM TPUKYTHHMKA JOPiBHIOIOTHL 17 cMm Ta 25 cM, iioro Bucora 15 cMm. 3HaiiTm miomry
TPUKYTHHKA.

BapianT 21

1 lano: a=19 cm, B=30°. 3maiitu B, ¢, A

2 Jlano: a =11 ¢cm, B =13 c¢M, ¢ = 17 cm. 3naiitu C

3 Ilnoma napajesorpamMa aopiBHioe 24 cM?, a iforo cTopoHu J0piBHIOITHL 6 cM Ta 8 cm. 3HaiiTn
KYTH napaJjieJiorpama.

4 Biuni croponu tpamneuii nopiBHI0OIOTH 10 cM Ta 17 cM, ocHoBH 11lcm Ta 32 cM. 3HaliTH Moy
Tpanemii.

Bapiant 22

1 Tano: B =8 cm, A =45°, 3maiitu a, ¢, B

2 lano: a =6 cM, B = 8 cm, A= 60°. 3naiitn B

3 I.ioma pom6a nopisHIoe 96 cm% 3naiiTu iioro giaronai, sKio cropona poméa gopisuioe 10 cm.

4 CropoHa NpPaBWIBHOI0 IIECTHUKYTHHUKA JOpPiBHIOE 6cM. 3HAaWTH paaiyc KoJa BIHCAHOIO B
IIeCTUKYTHHUK .

Bapiant 23

1 1ano: B=2 cM, c =4 cM. 3HaiiTu a, A, B

2 Tano: a =6 cm, ¢ =11 cm, C = 35°. 3naiitn A

3 3aganmii piBHOOeApeHUIl TPUKYTHHMK 3 OidyHOI0 cTOpOoHOI0 10 c¢cM Ta ocHoBow 16 cm. 3HaiiTh
IUIOLY TPUMKYTHHKA.

4 CtopoHn mnapaJenorpamMa jopiBHioe 16 cm ta 20 cm, rocrpuii iioro kyr 30° . 3naiiTu Menmy
AiaroHaJjb nmapaJjeJjorpama.

Bapiant 24
1 Jano: ¢ =14 cm, A =30°. 3maiiTn a, B, B
2 JTano: B =10 cm, ¢ =16 cm, C = 45°, 3naiitu B
3 CTopoHu TPUKYTHHKA AOPiBHIOKOTH 10 cm, 17 cm Ta 21 cm. 3HalTH HOro miougy
4 CropoHa NpPaBWIBHOI0O TPHMKYTHHMKA [OPiBHIOE 6 cM. 3HaiiTH pajaiyc KojJa BIHMCAHOIO B
TPUKYTHHUK.

BapianT 25
1 lano: B= 6V2 cM, ¢ =12. 3naiitun a, B, A
2 Jlano: a =20 cM, B = 32 cm, A= 60°. 3naiiTu B
3 iaronaJi pom0a 10opiBHIOIOTH 16 ¢cM Ta 12 cm. 3HaliTH CTOPOHH poMba
4 CropoHna xBaapara aopiBHioe 10 cm. 3HaiiT paaiyc KoJia oIMcaHOI0 HABKOJI0 KBajpara.



Bapianr 26

1 lano: B=3 cm, ¢ = 6 cm. 3HaiiTh a, A, B

2 Jlano: a=10 cm, ¢ =16 cm, C =45°, 3naiitu A

3 CropoHna kBaapara 10piBHIO€E 6 cM. 3HaliTH pajiyc BIMCAHOI0 B KBApaT KoJia.

4 I'inoreHy3a NpsIMOKYTHOI0 TPUKYTHHUKA JopiBHIOE 10 cM, MeaiaHa, 10 MpPoBeJeHa /10 INOTeHY3H

AOPiBHIOE ScM. 3HAWTH IOy TPUKYTHHKA.



